



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za regionalni razvoj,  
infrastrukturu i upravljanje projektima

KLASA: 910-01/15-04/2  
URBROJ: 2170/1-09/7-15-38  
Rijeka, 27. studenog 2015.

## IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO- GORANSKE ŽUPANIJE NA PRIPREMI I PROVEDBI EU PROJEKATA



Pročelnik:

izv. prof. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:

Luka Dragojević, mag.oec.

## 1. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 15/15) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

## 2. OBRAZLOŽENJE

U skladu sa Zaključkom Župana od 10. lipnja 2013. godine (KLASA: 022-04/13-01/22, URBROJ: 2170/1-01-01/5-13-49, Prilog 1) materijal „Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata“ razmatra se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

### 2.1. AKTIVNOSTI UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE VEZANE UZ PRIJAVU PROJEKATA NA NATJEČAJE U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE

U Tablici 1. prikazana su očitovanja resorno nadležnih upravnih tijela Primorsko-goranske županije vezano uz prijavu projekata na aktualne natječaje u okviru fondova Europske unije i ministarstava Republike Hrvatske tijekom mjeseca studenog 2015. godine.

**Tablica 1.** Aktivnosti upravnih tijela Primorsko-goranske županije na prijavi projekata

NAZIV NATJEČAJA	OČITOVANJE
<b>Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj</b>	
Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa transnacionalne suradnje Interreg MEDITERAN 2014. -2020.	Upravni odjel je izvršio prijavu projektnog prijedloga pod nazivom ARCA MEDITERRANEA – Sustavna i održiva turistička valorizacija pomorske baštine na Mediteranu.
<b>Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima</b>	
Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa transnacionalne suradnje Interreg MEDITERAN 2014. -2020.	Upravni odjel je izvršio prijavu projektnog prijedloga pod nazivom BLUE ISLANDS - Sezonska varijacija u količinama otpada kao posljedica turizma.

## **2.2. IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA UPRAVNIH TIJELA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE NA PROJEKTIMA KOJI SE SUFINANCIRAJU (ILI PREDLAŽU ZA SUFINANCIRANJE) SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE**

U Prilogu 2 materijala donosi se prikaz aktivnosti upravnih tijela Primorsko-goranske županije te javnih ustanova i trgovačkih društava u njihovoj nadležnosti na provedbi projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije te programa koji se predlažu za sufinanciranje sredstvima Europske unije.

Unutar kategorije stupanj dovršenosti (projektna ideja, u evaluaciji, u provedbi), uvedena je i potkategorija „razvojni projekti“ za projekte za koje se ne planira sufinanciranje sredstvima Europske unije, odnosno koji su već u provedbi, a ne sufinanciraju se sredstvima Europske unije.

U predmetnom prilogu objedinjena su izvješća upravnih tijela Primorsko-goranske županije dostavljena Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima zaključno s 25. studenom 2015. godine. Predmetna izvješća se prezentiraju na redovnom mjesečnom sastanku službenika zaduženih za rad na EU projektima, a odnose se na razdoblje od 23. listopada do 25. studenog 2015. godine.

## **2.3. AKTUALNI NATJEČAJI U OKVIRU FONDOVA EUROPSKE UNIJE I MINISTARSTAVA REPUBLIKE HRVATSKE**

Za vrijeme izrade predmetnog materijala bili su otvoreni sljedeći pozivi/natječaj u okviru fondova Europske unije i resornih ministarstava Republike Hrvatske u odnosu na prethodni materijal izrađen 23. listopada 2015. godine:

- 1) Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014.-2020.;
- 2) Poziv na dostavu projektnih prijedloga Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine;
- 3) Poziv za predlaganje umjetničko-edukativnih programa i/ili radionica za Ruksak (pun) kulture.

### **2.3.1. Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga Priprema zalihe infrastrukturnih projekata za Europski fond za regionalni razvoj 2014.-2020.**

Predmetni javni poziv objavljen je od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta kako bi se pripremila indikativna lista projekata (zaliha projekata) čija bi se provedba mogla financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Javni poziv financira se iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. kroz Prioritet 1. Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija, Specifični cilj 1a1. Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva.

Operativni program i aktivnosti koje će se financirati u okviru navedenog Specifičnog cilja 1a1. trebaju biti usklađeni sa Strategijom pametne specijalizacije i Planom razvoja istraživačke i inovacijske infrastrukture u Republici Hrvatskoj te stoga i projektne prijave u sklopu ovoga poziva trebaju biti u skladu s navedenim strategijama i Operativnim programom. Prihvatljivi prijavitelji na ovaj javni poziv su:

- visoka učilišta upisana u Upisnik znanstvenih organizacija;
- znanstvene organizacije upisane u Upisnik znanstvenih organizacija (javne istraživačke organizacije, javne ustanove, bolnice i sl.);

- jedinice lokalne i regionalne samouprave u Republici Hrvatskoj;
- poduzeća u vlasništvu jedinica lokalne/regionalne samouprave.

Na javni poziv se mogu prijaviti projekti koji povezuju organizacijsku reformu i infrastrukturna ulaganja, odnosno projekti znanstvene infrastrukture koji podrazumijevaju sljedeće aktivnosti i s njima povezane troškove:

- izvođenje radova i nadzor radova - izgradnja nove istraživačke infrastrukture (npr. novi istraživački centri, laboratoriji u sklopu postojećih istraživačkih organizacija koje povećavaju njihova područja djelovanja ili otvaraju nove smjerove istraživanja);
- rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke infrastrukture (modernizacija);
- nabava opreme i instrumenata za istraživanje i razvoj (uključujući namještaj i IT opremu te adaptacija prostora i nadzor radova ako je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme);
- troškovi povezani s provedbom aktivnosti organizacijske reforme (npr. angažiranje stručnjaka pri izradi plana istraživanja, izrade misije ustanove i upravljanja i sl.);
- te drugi troškovi povezani s provedbom projekta,

Javni poziv je otvoren do 31. prosinca 2015. godine, a više informacija dostupno je na internetskim stranicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta: <http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=14200&sec=1933>.

### **2.3.2. Poziv na dostavu projektnih prijedloga Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine**

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je Poziv na dostavu projektnih prijedloga Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine putem kojeg će se korisnicima dodijeliti bespovratna sredstva iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Poziv na dostavu projektnih prijedloga objavljuje se u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Prioritetne osi 6. Zaštita okoliša i održivost resursa, Investicijskog prioriteta 6c Očuvanje, zaštita, promicanje i razvoj prirodne i kulturne baštine.

U okviru ovog poziva sredstva ukupne vrijednosti 380.000.000 kuna namijenjena su pružanju potpora obnovi i revitalizaciji kulturne baštine kroz Integrirane razvojne programe temeljene na obnovi kulturne baštine koja podrazumijevaju ulaganje u kulturna dobra praćeno s komplementarnim razvojem dodatnih, primarno turističkih sadržaja/usluga s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini.

Predmetni poziv na dostavu projektnih prijedloga namijenjen je za dvije grupe aktivnosti, u okviru kojih će se pojedinačnim Integriranim programima dodjeljivati bespovratna sredstva:

- Grupa aktivnosti A) - Priprema dokumentacije za provedbu Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine;
- Grupa aktivnosti B) - Provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine.

Sredstva unutar ovoga poziva dodjeljivat će se u skladu s Programom dodjele potpora za održivu obnovu kulturne baštine prema sljedećim kategorijama potpora: investicijske potpore u kulturu i očuvanje baštine, potpore za ulaganje u lokalne infrastrukture te regionalne potpore za ulaganje.

Dodatno, u okviru Integriranog programa bit će moguće dodjeljivati potpore male vrijednosti (de minimis potpore) u iznosu do 200.000,00 eura po korisniku u razdoblju od tri fiskalne godine.

Natječaj se vodi kao trajno otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga do iskorištenja raspoloživih sredstava, s mogućnošću dostave projektne prijave:

- do 31. prosinca 2018. godine za grupu aktivnosti A);
- do 30. lipnja 2020. godine za grupu aktivnosti B).

Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog natječaja su tijela javne vlasti te pravne osobe kao vlasnici kulturnih dobara. Također, poziv potiče formiranje partnerstva prihvatljivih javnih i privatnih dionika kao jednog od osnovnih preuvjeta za optimizaciju opisanih ulaganja u svrhu lokalnog razvoja.

Podnošenje projektnog prijedloga (neovisno o grupi aktivnosti) dozvoljeno je najranije 30 (trideset) kalendarskih dana od dana objave ovog poziva. Slijedom navedenog, prijave na natječaj zaprimat će se od 06. prosinca 2015. godine.

### **2.3.3. Poziv za predlaganje umjetničko-edukativnih programa i/ili radionica za Ruksak (pun) kulture**

Cilj poziva Ruksak (pun) kulture je razvoj nacionalnoga dopunskog programa potpore kurikulu u vrtićima, osnovnim i srednjim školama, namijenjenoga djeci i mladima. Kroz ovaj poziv podupiru se programi koji omogućuju dostupnost i približavanje umjetnosti i kulture djeci i mladima, razvijaju njihovu estetsku kulturu, općenito senzibiliziraju djecu i mlade za područje umjetnosti i kulture te osposobljavaju djecu i mlade za pozitivan pristup svim vrstama umjetnosti i kulture.

Pravo podnošenja programa na temelju poziva imaju samostalni umjetnici, umjetničke organizacije, ustanove u kulturi, građani i udruge te pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti u kulturi.

Ovim pozivom financiraju se programi i/ili radionice primjerene dobi korisnika koji omogućuju djeci i mladima upoznavanje s umjetničkim i kulturnim djelima, izričajem visoke kvalitete i profesionalnih standarda, obuhvaćajući široko područje izvedbenih umjetnosti (kazalište, ples, glazba), likovnu umjetnost, filmsku umjetnost, književnost i kulturnu baštinu.

Poziv je otvoren do 23. prosinca 2015. godine, a više informacija dostupno je na internetskim stranicama Ministarstva kulture <http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=13050>.

### **2.4. Informacija o Popisu 195 ključnih energetske infrastrukturnih projekata od zajedničkog interesa za Europsku uniju**

Europska komisija (EK) objavila je 18. studenog 2015. godine popis 195 ključnih energetske infrastrukturnih projekata od zajedničkog interesa, među kojima je i pet hrvatskih. Navedenim projektima će se omogućiti postupna izgradnja energetske unije integracijom europskih energetske tržišta te diversifikacijom energetske izvora i prometnih pravaca. Osim toga, njima će se pridonijeti okončanju energetske izoliranosti nekih država članica i ujedno će se povećati količina obnovljivih izvora energije u mreži i tako smanjiti emisije ugljika.

Među odabranim energetskim projektima pet je hrvatskih i to:

- 1) elektroenergetska interkonekcija Hrvatska – Mađarska – Slovenija odnosno Žerjavenec / Heviz i Cirkovice;

- 2) izgradnja LNG terminala na Krku i plinovoda Zlobin – Bosiljevo – Sisak – Kozarac –Slobodnica;
- 3) plinska interkonekcija između Hrvatske i Slovenije (Lučko – Zabok – Rogatec);
- 4) obnova, nadogradnja, održavanje i povećanje kapaciteta Jadranskog naftovoda;
- 5) razvoj pametne mreže odnosno projekt Sinco.grid (Slovenija/Hrvatska).

Za projekte od zajedničkog interesa predviđeni su ubrzani postupak izdavanja dozvola i poboljšani regulatorni uvjeti, a moguće je i dobivanje financijskih potpora u okviru Instrumenta za povezivanje Europe (CEF). U okviru CEF-a za transeuropsku energetska infrastrukturu su za razdoblje 2014. – 2020. dodijeljena proračunska sredstva u iznosu od 5,35 milijardi eura.

Ovaj popis projekata zapravo je ažuriran popis iz listopada 2013. godine, na kojem je bilo uvršteno 108 projekata u području električne energije, 77 projekata u području plina, sedam u području nafte te tri projekta pametnih mreža.

Za projekte koji su uvršteni na aktualni popis, predviđen je, uz ostalo, ubrzani postupak izdavanja dozvola, bolje, brže i uređenije procjene utjecaja na okoliš, jedinstveno nacionalno nadležno tijelo kao jedinstvena točka nadležna za postupak izdavanja dozvola, poboljšani regulatorni postupak s raspodjelom troškova prema neto koristi, regulatorni poticaji te mogućnost dobivanja financijske pomoći u okviru CEF-a u obliku bespovratnih sredstava i inovativnih financijskih instrumenata.

Kako bi se projekt mogao uključiti na popis, bilo je nužno dokazati da će najmanje dvije države članice od njega imati znatnu korist, da pridonosi integraciji tržišta i jačanju tržišnog natjecanja te većoj sigurnosti opskrbe i smanjenju emisija ugljičnog dioksida. Da bi se prikupila predviđena investicijska sredstva, EU je osnovala fondove kao što su CEF i Europski fond za strateška ulaganja (EFSU), kojima bi se trebala osigurati potrebna ulaganja. Tako je u okviru CEF-a prošle i ove godine dodijeljeno 797 milijuna eura za sufinanciranje studija i građevinskih radova radi lakše provedbe projekata od zajedničkog interesa.

Otkako je 2013. donesen prvi popis projekata od zajedničkog interesa, 13 je projekata dovršeno ili će biti započeto prije kraja 2015. godine, dok bi do kraja 2017. trebala biti dovršena 62 projekta.

## **2.5. Informacija o Operativnom programu za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2014.-2020. godine**

Europska komisija je 016. studenog 2015. godine usvojila Operativni programa za pomorstvo i ribarstvo Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2014.-2020. godine sa ukupnom financijskom alokacijom u iznosu od 350 milijuna eura, od čega je udio Europske unije iznosi 252 milijuna eura.

Navedeni Operativni program jedan je od najznačajnijih dokumenata za sektor ribarstva, kojim je obuhvaćeno preko 36 mjera za cjelokupni sektor ribarstva, od slatkovodnog i morskog uzgoja, slatkovodnog i morskog ulova, ribarske infrastrukture pa do razvoja zajednica i područja ovisnih o ribarstvu. Ovim financijskim sredstvima omogućit će se rješavanje problematike vezane za ribarsku infrastrukturu (ribarske luke i iskrcajna mjesta), ulaganja i modernizacija uzgajališta te omogućavanje boljeg i ekonomičnijeg poslovanja ribara.

### **3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA**

Za provođenje ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije, odnosno isti nema fiskalni učinak na Proračun.

### **4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA**

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14 i 15/15), Župan Primorsko-goranske županije dana \_\_\_\_\_ 2015. godine donio je sljedeći

#### **ZAKLJUČAK**

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.
2. Utvrđuje se da je Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj izvršio prijavu projektnog prijedloga pod nazivom ARCA MEDITERRANEA – Sustavna i održiva turistička valorizacija pomorske baštine na Mediteranu na Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa transnacionalne suradnje Interreg MEDITERAN 2014. - 2020.
3. Utvrđuje se da je Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima izvršio prijavu projektnog prijedloga pod nazivom BLUE ISLANDS - Sezonska varijacija u količinama otpada kao posljedica turizma na Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa transnacionalne suradnje Interreg MEDITERAN 2014. - 2020.

Luka  
ANA

REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Župan**

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno :	17.06.2013
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
910-01/ 12-04/ 3	09-01 4
Uredžbeni broj	Pril Vri
2170/1-13-201	—

*pešić*

KLASA: 022-04/13-01/22  
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-13-4  
Rijeka, 10. lipnja 2013.

Na temelju članka 52. točke 25. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09 i 9/13) i članka 21. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 41/09), Župan Primorsko-goranske županije dana 10. lipnja 2013. godine, donio je sljedeći

### Zaključak

1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije na pripremi i provedbi EU projekata.
2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka razmatrat će se na sjednici Kolegija Župana jednom mjesečno, svaki prvi ponedjeljak u mjesecu.

**Župan**  
**Zlatko Komadina, dipl.ing.**

#### Dostaviti

1. Upravnom odjelu za regionalni razvoj i infrastrukturu  
n/r pročelnika **doc.dr.sc. Ljudevita Krpana** ✓
2. Zamjenicima Župana, **svima**



**PRILOG 2.** Izvješće o aktivnostima upravnih tijela Primorsko-goranske županije te trgovačkih društava i javnih ustanova u njihovoj nadležnosti na projektima sufinanciranim sredstvima EU i razvojnim projektima

**Tablica 1.** Ured županije

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Ured županije	Projektna ideja	1	„Centar za obuku vatrogasaca Šapjane – Vatrogasni trenažni centar“.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.)</li> <li>provedene su aktivnosti vezane uz izradu geodetskih izmjera svih objekata/čestica unutar budućeg poligona Šapjane</li> <li>izrađen je idejni projekt uređenja upravne zgrade Šapjane</li> <li>s Vatrogasnom zajednicom Primorsko-goranske županije potpisan je sporazum o financiranju projektnog zadatka i idejnog rješenja</li> <li>Ministarstvo obrane RH (Uprava za materijalne resurse /Sektor za nekretnine graditeljstvo i zaštitu okoliša) dostavio je Vatrogasnoj zajednici PGŽ potvrdu o legalnosti objekta</li> <li>u završnoj je fazi (očekuje se realizacija najkasnije do 15.12.2015.) izrade projektnog zadatka (Kompletnog obuhvata Centra) Centra za obuku vatrogasaca Šapjane-Vatrogasni trenažni centar</li> </ul>	Proračun PGŽ	<b>Projekt je bio prijavljen na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata (travanj 2013.) – nije prošao</b>
Ured županije	U provedbi	2	Adriatic Holistic Forest Fire Protection - Integrirani pristup preventivnoj zaštiti od požara; Voditelj projekta je Splitsko-dalmatinska županija; Primorsko-goranska županija je na projektu suradnik.	Zlatko Mihelec	<ul style="list-style-type: none"> <li>u statusu suradnika Primorsko-goranska županija trenutno nije uključena u aktivnosti u okviru projekta.</li> </ul>		IPA II Adriatic

**Tablica 2.** Upravni odjel za proračun, financije i nabavu

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
/	/	/	/	/	/	/	/

**Tablica 3.** Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U evaluaciji	1	PEMPAMED - From Paper to Effective Marine Protected Areas in the MEDiterranean	Patrik Krstinić	<ul style="list-style-type: none"> <li>Projekt je prijavljen na natječaj Interreg Mediterranean. Ukupna vrijednost projekta je 525.365,00 €, a predviđeno trajanje je 18 mjeseci</li> <li>uz Javnu ustanovu „Priroda“ partneri na projektu su IMC Foundation - International Marine Centre ONLUS, Spanish National Research Council, University of Thessaly - Research Committee, Udruga Sunce, Municipality of Aglientu, Municipality of Bari Sardo i National Parc of Prot-Cros.</li> <li>vrijednost svih prijavljenih aktivnosti Javne ustanove "Priode" iznosi 98.230,00 €.</li> </ul>		Interreg Mediterranean

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
	U provedbi	2	LOKNA - Lokve i okna	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> <li>• priprema materijala i tisak radne bilježnice za dječju radionicu o lokvama na otoku Krku. Nabavka laboratorijskog materijala potrebnog za provođenje radionice</li> <li>• testiranje web stranice projekta www.lokna.eu te punjenje početnih sadržaja. Rad na izradi baze podataka o lokvama koja će biti dio web-a</li> <li>• priprema prijave i prijava projekta LOKNA za moguće dodatno financiranje tj. sredstva Fonda za sufinanciranje provedbe EU</li> <li>• priprema i analitička obrada financijskih i programskih aktivnosti za 1. Izvještajno razdoblje za sve partnere te priprema i održavanje sastanka Nadzornog odbora i Projektne grupe u cilju analize dobivenih pokazatelja i smjernica za iduće izvještajno razdoblje</li> <li>• kao vodeći partner JUP je proveo koordinaciju i pripremu Izmjena operacije i/ili preraspodjele sredstava na projektu, a prema zahtjevima partnera</li> <li>• Obrada podataka iz izvještaja provedenih prirodoslovnih istraživanja</li> <li>• Izrada izvješća o provedenim istraživanjima za MZOIP.</li> <li>• Organizacija i održavanje radionice za djecu osnovnoškolskog uzrasta na lokvi Menkova na otoku Krku te medijska objava u Novom listu o radionici i projektu.</li> <li>• Terenski obilasci i popisivanje lokava na otoku Krku sa osnovnim prikupljanjem podataka za 60 lokava.</li> <li>• Rad na izradi proširene baze podataka o lokvama koja će biti dio web-a.</li> <li>• Odobrena preraspodjela sredstava koja je usklađena sa stvarnim potrebama projekta.</li> </ul>	IPA II Slovenija – Hrvatska	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U provedbi	3	Partnership for sustainable use of common marine resources	Sunčica Strišković	<ul style="list-style-type: none"> <li>izrađene su web stranica (marinepartnership.org i partnerstvozamore.org) i mobilna aplikacija pomoću kojih zainteresirani građani moći slikati uočenu životinju, dostaviti fotografiju i GPS lokaciju u bazu i dobiti povratnu informaciju o kojoj se životinji radi. Verzija aplikacije za android telefone je na google play store-u: zove se Marine partnership, a verzija za iPhone je poslana i čeka se odobrenje apple store-a</li> </ul>	IPA	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	4	Projekt uređenja Centra za posjetitelje Beli	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> <li>stigao odgovor iz FZOEU kojim se traže dodatna objašnjenja u cilju razmatranja sufinanciranja predmetnog projekata u 2016. godini.</li> <li>obiđena lokacija hranilišta na brdu Strganac u cilju uzimanja podataka za realizaciju hranilišta za supove</li> <li>upućen je ponovno zahtjev prema MZOIP za izdavanje JU „Prirodi“ Rješenja za dozvolu držanja bjeloglavih supova u budućem oporavilištu</li> <li>čekaju se rezultati prijave predmetnog projekta na natječaj Ministarstvu turizma –Fondu za turizam za sufinanciranje daljnje realizacije Centra za posjetitelje Beli</li> <li>izgrađena je u sklopu građevinskih radova I. faze volijera za prihvat supova</li> <li>priprema dokumentacije i podataka o hranilištu i oporavilištu koji će biti dostavljeni u Fond, u cilju razmatranja sufinanciranja predmetnog projekata u 2016. godini.</li> <li>obaviješteni smo od strane Ministarstva turizma, da je kandidiran projekt prošao selekciju te je uvršten na listu projekta koji će se prezentirati povjerenstvu u Min. turizma</li> <li>projekt prezentiran u Ministarstvu turizma.</li> <li>odrađen operativni sastanak s Udrugom BIOM u vezi provedbenih aktivnosti u 2016. godini oko Centra za posjetitelje</li> </ul>	HEP	Ministarstvo turizma

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Javna ustanova Priroda	U provedbi	5	Monitoring dobrih dupina u Natura 2000 područjima Primorsko-goranske županije	Patrik Krstinić	<ul style="list-style-type: none"> <li>održana je jednodnevna radionica za djelatnike JU Priroda vezana za vršenje monitoringa dupina i prepoznavanje jedinki</li> <li>Istraživanje biologije i ekologije dobrih dupina provodi se unutar granica NATURA 2000 područja u Primorsko-goranskoj županiji</li> </ul>	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	6	Monitoring risa na području Gorskog kotara uz pomoć telemetrijske ogrlice	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> <li>projektom se i dalje prati kretanje risa Gorana ZIP-a putem koordinata koje automatski šalje ogrlica, a koji je uhvaćen i obilježen GPS ogrlicom u mjesecu veljači 2015. godine</li> <li>Aktivne 2 zamke za hvatanje još jednog risa na području Gorskog kotar</li> </ul>	HEP	
Javna ustanova Priroda	U provedbi	7	Projekt uređenja centra za posjetitelje za velike zvižeri (lokacija: Stara Sušica)	Marko Modrić	<ul style="list-style-type: none"> <li>primili pisanu obavijest od Fonda za zaštitu okoliša i prirode da možemo krenuti u postupak provedbe nabave za projektne aktivnosti (procijenjena vrijednost usluga 432.000,00 kn)</li> <li>priprema dokumentacije odnosno zahtjeva za postupak provedbe nabave sukladno uputi Javne ustanove „Priroda“</li> <li>dostavili u Fond posljednji dokument koji je preduvjet za potpisivanje ugovora za financiranje - suglasnost Centra za poljoprivredu i ruralni razvoj kojom se dopušta JU „Priroda“ rekonstrukcija objekta (čeka se dostava Prijedloga ugovora iz Fonda u vrijednosti od 432.000 kuna)</li> </ul>		Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost,  Ministarstvo zaštite okoliša i prirode

**Tablica 4. Upravni odjel za zdravstvo**

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalasso-therapia Opatija	1. U evaluaciji  2. Projektna ideja	1	<p><b>CENTAR ZA SPORTSKU I PERSONALIZIRANU MEDICINU</b></p> <p>Cilj projekta jest razvoj novog i prvog nacionalnog Centra za sportsku i personaliziranu medicinu, uz unaprjeđenje postojećih te uvođenje novih djelatnosti, što rezultira povećanom konkurentnošću ustanove na tržištu. Osim navedenog, svrha i cilj biti će preventiva, rana dijagnostika i liječenje, uvođenje novog međunarodnog doktorskog studija, te personalizirani pristup pacijentima, eHealth pohrana i praćenje podataka, stvaranje inovacija, te programa vezanih uz zdravo življenje i aktivno starenje.</p>	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med.	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.)</li> </ul>	<p>1. EU fondovi, budući da natječaj izlazi na jesen, nije poznat postotak sufinanciranja, ali sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p> <p>2. Horizon 2020, Knowledge and innovation Community (KIC) u iznosu od 25%, sukladno studiji predizvodljivosti, za sada troškovi projekta iznose 7.193.507,47 Eura.</p>	<p>1. Prijavljen je Ministarstvu zdravlja u predevaulaciju radi pozitivnog feedbacka, a naknadno će biti prijavljen na natječaje ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.</p> <p>2. Generalni projekt koji se odnosi na zdravo življenje i aktivno starenje, a koji je pisao i sastavio konzorcij InnoLife i klaster InnoStars koji sada imaju naziv EIT Health, a koji je prošao evaluatore, međutim, zbog specifičnosti projekta, poslovni plan i modalitet financiranja se definiraju nakon evaluacije projekta.</p>

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Thalassotherapy Opatija	Projektna ideja	2	Projekt energetske učinkovitosti - Obnova stolarije na zgradi Villa Dubrava	Prof.dr.sc. Viktor Peršić, dr.med	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.)</li> </ul>	APN (Agencija za pravni promet i posredovanje nekretninama) po ESCO modelu	Projekt je još u fazi izrade i nije još prijavljen Agenciji.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	Pripremljen za natječaj	3	Razvoj Regionalne mreže Centara za unapređenje Zdravlja i prevenciju bolesti pri Zavodima za javno zdravstvo Primorsko-goranske, Istarske i Ličko-senjske županije. (CeZ-REG)	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.)</li> </ul>	EU strukturni fondovi	Čeka se objava odgovarajućeg natječaja.
Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ	U provedbi	4	Cjelovit pristup liječenju te socijalnoj i ekonomskoj reintegraciji ovisnika o drogama	Prof.dr.sc. Vladimir Mićović	<ul style="list-style-type: none"> <li>uspostava metode monitoringa otpadnih voda na metabolite droga</li> <li>uspostava metode visokospecifičnog utvrđivanja metabolita droge u urinu</li> <li>demonstracijska "Hands on training" radionica iz metode monitoringa otpadnih voda na metabolite droga i droge u urinu</li> <li>projekt je u provedbi</li> </ul>	Ukupna vrijednost projekta 610.631,16 EUR od toga za NZZJZ PGŽ 115.124,49 EUR (97 855,80 EUR-IPA, 17.268,69 EUR- PGŽ) Hrvatska zaklada za znanost	IPA SLO-HR: Projekt je spreman za provedbu (početak provedbe 2015. – planirani završetak provedbe 2016.)



**Tablica 5. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje**

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U evaluaciji	1	Izgradnja / dogradnja kotlovnice na pelete za grijanje osnovne i srednje škole te učeničkog doma u Moravicama (kapitalni objekt)	Borivoj Dokmanović (SŠ) Anton Burić (OŠ)	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema novih aktivnosti jer nadležno tijelo još uvijek nije izdalo potvrdu glavnog projekta</li> </ul>		projekt je prijavljen na Natječaj FZOEU (siječanj 2013.)
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U pripremi	2	Osnovna škola Kastav (dogradnja školskih učionica)	Tamara Usmiani Mužević Stjepan Marušić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>u pripremi je potpisivanje ugovora druge cjeline okvirnog sporazuma</li> <li>ugovoreni su radovi druge cjeline okvirnog sporazuma i započeli su radovi po tom ugovoru</li> <li>u izradi je okončani obračun po prvom ugovoru</li> </ul>		planira se prijava na natječaj za SF Ministarstva obrazovanja
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U provedbi	3	Izgradnja škole i sportske dvorane Osnovne škole F. K. Frankopan, Područna škola Baška	Tamara Usmiani Mužević, Stjepan Marušić (UO) Toni Juranić (načelnik Općine Baška)	<ul style="list-style-type: none"> <li>privremeno obustavljeni radovi su završetkom turističke sezone početkom listopada nastavljeni i izvode se planiranom dinamikom</li> <li>početkom listopada nastavljeni su radovi i izvode se planiranom dinamikom</li> </ul>		projekt je prijavljen Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	Razvojni projekt - U provedbi	4	Rekonstrukcija zgrade Strojarsko-brodograđevne škole u Rijeci	Tamara Usmiani Mužević Stjepan Marušić (UO) Davor Milošević (ravnatelj SŠ)	<ul style="list-style-type: none"> <li>u izradi je okončani obračun i primopredaja radova III. faze</li> </ul>		
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	U provedbi	5	Osiguravanje pomoćnika učenicima s teškoćama u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama	Branka Dekanić (ravnatelj OŠ i SŠ)	<ul style="list-style-type: none"> <li>sklopljen je ugovor o pružanju usluge stručnog osposobljavanja za rad pomoćnika u nastavi sa učilištem za obrazovanjem odraslih IDEM, a edukacija za odabrane pomoćnike održava se od 23. do 25. listopada 2015. godine u Ekonomskoj školi Mije Mirkovića u Rijeci.</li> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.)</li> </ul>		projekt je odobren od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta

**Tablica 6.** Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove	U evaluaciji	1	Pametno upravljanje energijom zgrada (praćenje potrošnje svih energenata u svrhu smanjenja potrošnje)	/	/	/	<ul style="list-style-type: none"> <li>• projekt je prijavljen na Otvoreni javni poziv iz programa Razvoj poticanja razvoja energetskeg sustava za 2014.</li> <li>• projekt je prijavljen Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</li> </ul>

**Tablica 7.** Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	1	ECOSEA - Integrirano upravljanje zaštitom i poboljšanje morskog ekosustava i prirodnih prekograničnih resursa	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.)</li> </ul>	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	2	HAZADR - Jačanje operativne spremnosti za borbu protiv onečišćenja mora uljima, opasnim i štetnim tvarima na Jadranu	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.)</li> </ul>	IPA Program Jadranske prekogranične suradnje	
Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze	U provedbi	3	EA SEA WAY- Europe -Adriatic Sea Way	Tomislav Kandžija (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 23. lipnja 2015.)</li> </ul>	Projekt se sufinancira sredstvima programa IPA II Adriatic	
ŽLU Opatija	U provedbi	4	Projekt Luka Opatija	Zdravko Lisac, Zlatan, Marunić	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 21. svibnja 2015.)</li> </ul>		

**Tablica 8.** Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPiRR	U provedbi	1	Izgradnja sportsko-turističkog Međunarodnog streljačkog centra Grobnik	Projektni tim: Damir Vrhovnik, voditelj Tima, Danijela Perković (UO za TPiRR), koordinator	<ul style="list-style-type: none"> <li>dana 16.10.2015. održan je sastanak u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije na temu prijave projekta na EU fondove</li> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.)</li> </ul>	Proračun PGŽ	Fond za razvoj turizma u 2014., MINT
UO za TPiRR	Projektna ideja	2	Stara Sušica - gospodarsko korištenje prostora Stara Sušica	Mladen Brajan (UO za TPiRR)	<ul style="list-style-type: none"> <li>radovi su u završnoj fazi</li> </ul>	Proračun PGŽ	
UO za TPiRR	U provedbi	3	Poticanje uređenja i upravljanja morskim plažama	Projektni tim	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.)</li> </ul>	Proračun PGŽ, sredstava MINT-a	Odlukom od 1. travnja 2014. MINT je prihvatio iskaz interesa za PGŽ, odobrena sredstva za sufinanciranje u iznosu od 500.000,00 kuna
UO za TPiRR	U provedbi	4	Izgradnja Žičare na Učku	Danijela Perković (UO za TPiRR) Mladen Blažević (Žičara Učka d.o.o.)	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.)</li> <li>pripreme radnje postupka pravnog i ekonomsko-revizijskog segmenta u postupku procjene vrijednosti i dokapitalizacije društva Žičare Učka</li> </ul>	Proračun PGŽ, sredstva MINT-a	Dana 19. kolovoza 2014. između PGŽ i MINT-a sklopljen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (Fond za razvoj turizma 2014.) na iznos od 700.000,00 kuna

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
UO za TPIRR	U provedbi	5	Turistička valorizacija pomorske, ribarske i brodograđevne baštine Sjevernog Jadrana kroz stvaranje novih turističkih proizvoda“ (AKRONIM: MALA BARKA)	Danijela Perković (UO za TPIRR) Projektni partneri: PGŽ (vodeći partner) TZ Kvarnera Općina Izola TZ Izola	<ul style="list-style-type: none"> <li>• pokrenut je postupak javne nabave za uslugu Pomoć u provedbi tehničkog djela projekta Ev.br. 08/02-15/13IZ</li> <li>• dana 19.10.2015. održana je 1. sjednica Odbora za ocjenu ponuda</li> <li>• dana 10.11.2015. održan je koordinacijski sastanak projektnih partnera</li> <li>• dana 24.11.2015. održana je 2. sjednica Odbora za ocjenu ponuda</li> </ul>	Operativni program SI-HR 2007.-2013.; Proračun Primorsko - goranske županije za 2015. godinu	Projekt je odobren u okviru Operativnog programa Slovenija-Hrvatska 2007.-2013.

**Tablica 9.** Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	Projektna ideja	1	Centar za dobrobit životinja Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Vučinić Polh (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• pripremljen javni poziv za iskaz interesa</li> <li>• pripremljen materijal za Kolegij Župana s Odlukom o objavi javnog poziva</li> <li>• imovinsko – pravna priprema je u tijeku</li> <li>• javni poziv za iskaz interesa objavljen u dva dnevna glasila i na web stranici Primorsko-goranske županije 23.11.2015.</li> </ul>	• Proračun PGŽ	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata
Upravno tijelo	U provedbi	2	e-Županija - Razvoj mrežne telekomunikacijske infrastrukture i mrežnih usluga za potrebe korisnika na području PGŽ	Biljana Vučinić Polh (UO) Vanja Smokvina Projektni tim	<ul style="list-style-type: none"> <li>• završeno je anketiranje stanovništva u devet općina i gradova Primorsko-goranske županije koji su prihvatili sudjelovanje u provedbi projekta</li> <li>• u tijeku je mapiranje područja devet jedinica lokalne samouprave</li> <li>• u tijeku je izrada Planova razvoja širokopojasne infrastrukture za devet gradova i općina Primorsko-goranske županije</li> </ul>	• Proračun PGŽ	Javni poziv MRRFEU za dostavu projektnih ideja regionalnih razvojnih projekata

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	3	ADRIATinn - Jadranska mreža za unaprjeđenje istraživanja, razvoja i inovacija u svrhu stvaranja novih politika za održivu konkurentnost i tehnološku sposobnost MSP-a	Petar Popović (UO) Biljana Vučinić Polh (UO) Adrijana Agatić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su 01. i 02. listopada 2015. godine u Beogradu na radionici u okviru projekta ADRIATinn koji ima za cilj ojačati istraživačke i inovacijske kapacitete te potaknuti inovacije u malim i srednjim poduzećima</li> <li>• cilj radionice bio je prezentirati izvješća projektnih partnera o najboljim praksama, politikama i strategijama za izgradnju poslovnog ekosustava te promicanja aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija, a na temelju kojih će se izraditi Preporuke za poboljšanje politike za izgradnju poslovnog ekosustava i promicanja i potpore u istraživanju i razvoju</li> <li>• u tijeku su pripreme za sudjelovanje predstavnika Primorsko-goranske županije na 2. po redu radionici u okviru projekta koja ima za svrhu izradu Preporuka za poboljšanje politike za izgradnju poslovnog ekosustava te promicanje i potporu djelatnosti istraživanja i razvoja</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• IPA Adriatic CBC</li> <li>• Proračun PGŽ</li> </ul>	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	4	DRINKADRIA - Umrežavanje za opskrbu pitkom vodom u Jadranskoj regiji	Biljana Stipetić-Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.)</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kao suradnik na projektu, PGŽ nema financijske tijekomove po projektu</li> </ul>	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	5	UNIJE – Samoodrživi otok	Petar Popović (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Župan je odlukama rasporedio proračunska sredstva za kapitalne pomoći u korist REA-e Kvarner i Grada Malog Lošinja za projekte energetske samodostatnosti</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Proračun PGŽ</li> </ul>	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	6	ALTERENERGY – Energetska održivost za male jadranske zajednice  Pilot projekt – demonstracijska instalacija za korištenje OIE	Luka Dragojević (UO) Darko Jardas (REA Kvarner)	<ul style="list-style-type: none"> <li>sustav na obnovljive izvore energije za javnu zgradu dječjeg vrtića „Čavle“ je postavljen i tijekom je probni rad</li> <li>okrugli stol za koordinaciju regionalnih dionika održan je u Općini Čavle</li> <li>u okviru aktivnosti izgradnje kapaciteta, održane su dvije radionice na Ekonomskom fakultetu u Rijeci i u prostorijama REA-e Kvarner</li> <li>izvršene su aktivnosti definiranja kriterija te izbor predstavnika malih i srednjih za sudjelovanje na "Business to Business" (B2B) konferencijama projekta Alterenergy, kao i priprema obrazaca za izradu Alterenergy MSP kataloga</li> <li>predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su 11. studenog 2015. godine u Bariju, Italija, na IX. sastanku projektnih partnera na kojem su prezentirali svoja iskustva na provedbi projekta. Na predmetnom sastanku se raspravljao o mogućem produženju provedbe projekta, proceduri za zaključenje projekta te organizaciji završne konferencije.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>IPA Adriatic CBC</li> <li>Proračun PGŽ</li> </ul>	IPA Adriatic CBC
Upravno tijelo	U provedbi	7	Regionalni sportsko-rekreacijski i turistički centar Platak  Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić - Kalinić (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>završeno je asfaltiranje 4. faze parkirališta, u tijeku je okončani obračun</li> <li>u tijeku je izrada izmjene i dopune idejnog projekta akumulacije</li> <li>završen je okončani obračun i podnesen zahtjev za uporabnu dozvolu za 4. fazu parkirališta</li> <li>izrađena radna verzija glavnog projekta akumulacije</li> <li>izrađen idejni projekt i predan zahtjev za ishođenje izmjene lokacijske dozvole za Akumulaciju 2</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Proračun PGŽ</li> </ul>	Fond za razvoj turizma pri Ministarstvu turizma



UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravno tijelo	U provedbi	8	Nastavak izgradnje I. faze ŽCGO "Mariščina" Izgradnja kapitalnog objekta	Biljana Stipetić –Kalinić (UO) Dušan Ščulac (Ekoplus)	<ul style="list-style-type: none"> <li>dovršeni svi radovi</li> <li>u tijeku su tople probe rada</li> <li>završene su tople probe, u tijeku je probni rad</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>IPA IIIb Zaštita okoliša</li> <li>Proračun PGŽ</li> </ul>	IPA IIIb Zaštita okoliša
Upravno tijelo	U provedbi	9	Jačanje ljudskih potencijala na lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini za učinkovitu pripremu i korištenje fondova Europske unije	Luka Dragojević (UO)	<ul style="list-style-type: none"> <li>izrađeno je izvješće o održanim edukativnim aktivnostima te dostavljeno Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU</li> </ul>	

**Tablica 10.** Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Dom za starije osobe „Kantrida“	Razvojni projekt	1	Adaptacija „B“ zgrade po modelu kućanske zajednice	Anita Jovanović (UO) Marija Maras, ravnateljica Doma	<ul style="list-style-type: none"> <li>• od građevinskih radova završeni su rušenje i demontaža te zidarski radovi</li> <li>• od obrtničkih radova završeni su keramičarski, a u tijeku su soboslikarski, bravarski i stolarski radovi, dok radovi na podovima nisu još započeli</li> <li>• I. faza vodoinstalaterskih radova je završena, slijedi montaža sanitarija i pribora</li> <li>• I. faza elektroinstalaterskih radova je izvedena, slijedi montaža opreme</li> <li>• strojarske instalacije su završene u cijelosti</li> <li>• <b>Obrtnički radovi:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Podovi - izvodili su se radovi na izradi podova</li> <li>- Soboslikarsko ličilački radovi - izvodili su se popravci od oštećenja</li> <li>- Keramičarski radovi - izvodi se dodatno naručena keramika na sjevernom balkonu</li> <li>- Stolarski radovi - izvodila se montaža gotovih elemenata</li> <li>- Bravarski radovi - izvodila se montaža gotovih elemenata</li> <li>- Razni radovi - izvodili su se radovi na čišćenju prostora</li> </ul> </li> <li>• Vodoinstalaterski radovi - izvodila se II. faza radova (montaža opreme)</li> <li>• Elektroinstalaterski radovi - izvodila se II. faza radova (montaža opreme)</li> </ul>	Proračun PGŽ (1.013.843 kn)  Vlastiti izvori	NE

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Dom za starije i nemoćne osobe "Volosko"	Razvojni projekt	2	Adaptacija i rekonstrukcija objekta Doma za starije i nemoćne osobe "Volosko" Opatija	Pročelnica Dragica Marač (UO) Marijan Hauptert (Dom za starije i nemoćne osobe Volosko)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• pred završetkom je adaptacija dijela za dementne korisnike ( tri spavaonice, dva sanitarna čvora, hodnik i odgovarajuća ulazna vrata)</li> <li>• dio medicinske opreme je stigao za adaptirani dio</li> <li>• dostavljeni su ormari za adaptirani dio Doma</li> <li>• plaćena je l. privremena situacija u iznosu od 68.326,69 kn</li> <li>• predviđa se preseljenje korisnika krajem mjeseca.</li> <li>• u navedenom periodu nastavljena je predviđena adaptacija prostorija u objektu „A“ Doma „Volosko“, te je kompletno uređeno devet soba korisnika</li> <li>• rekonstrukcija je zahtijevala zidarske, stolarske, ličilačke, keramičarske, vodoinstalaterske i električarske radove. Radovi su uredno i korektno odrađeni</li> <li>• uređenjem prostorija, kompletiraju se i novom medicinskom i drugom opremom</li> </ul>	Proračun PGŽ (3.013.817 kn)	NE
Udruga za pomoć ovisnicima „Vida“ Rijeka	Projekt u provedbi	3	„Jačanje kapaciteta za razvoj socijalnog poduzetništva“ (partner: UO za socijalnu politiku i mlade)	Anita Jovanović (UO) Sanja Filipović, predsjednica Udruge	<ul style="list-style-type: none"> <li>• od dvije definirane poslovne ideje ( u strateškom i operativnom planu) izrađena je preliminarna studija izvedivosti za drugi poslovni plan i dostavljena konzultantskoj organizaciji radi pripremanja radionice izrade poslovnog plana.</li> <li>• poduzeto službeno putovanje u Fužine i Radočaj u svrhu identificiranja lokacije izvedbe druge poslovne ideje „Projekt socijalnog turizma-Eko turistički centar Radočaj“</li> <li>• uspostavljeni kontakti sa lokalnim dionicima u Fužinama i dogovorena suradnja i podrška pod uvjetom da se razriješe imovinsko-pravni odnosi objekta bivšeg Doma sindikata, koji bi odgovarao potrebama Projekta</li> <li>• razvijanje novih alternativnih poslovnih pothvata: proizvodnja humusa na području Centra za Rehabilitaciju Pulac i Eko tržnica na lokaciji bivšeg bočarskog kluba na Turniću</li> </ul>	Europski socijalni fond	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
					<ul style="list-style-type: none"> <li>• održan sastanak sa pročelnicom UO za socijalnu politiku i mlade s ciljem informiranja o socijalno-poduzetničkim projektima</li> <li>• dogovoren sastanak sa predstavnicima PGŽ radi definiranja lokacije izvedbe poduzetničkog pothvata</li> <li>• informirana šira javnost o napretku u provođenju projekta putem medijskih članaka na portalu Civilnog društva, Teklić, web stranica Udruge Terra</li> <li>• aktivirana web stranica informativnog, promotivnog i edukativnog karaktera</li> <li>• djelatnici Udruge prisustvovali Crowdfunding konvenciji u Zagrebu</li> <li>• održan sastanak s partnerima projekta u Primorsko-goranskoj županiji dana 27.10.2015 sa zamjenicom župana PGŽ Marinom Medarić, dipl.oec., i pročelnicom Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade, Dragicom Marač, mag.psych., kojom su prilikom obaviještene o aktivnostima, kontaktima i dogovorima koje je Udruga Vida poduzela u realizaciji poslovnog plana socijalnog turizma na lokaciji Doma sindikata u Fužinama te zajednički prodiskutirane mogućnosti širenja mreže ključnih dionika.</li> <li>• održana radionica 27. i 28.10.2015.godine vezano za studiju izvedivosti za dva poslovna plana i to: „Proizvodnja briketa od drveta i drugog otpadnog materijala“ „Projekt socijalnog turizma-Eko turistički centar Radočaj“</li> <li>• upućeno pismo namjere Općini Fužine za uzimanje u dugoročni zakup/najam Doma sindikata u Fužinama</li> <li>• dana 30.10.2015. godine održan sastanak sa načelnikom Općine Fužine</li> </ul>		

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Centar za osobni i profesionalni razvoj "Sreća"	Projekt u provedbi	4	Preventivni program „Ljubav u pokretu“ (partner: UO za socijalnu politiku i mlade)	Anita Jovanović (UO) Voditeljica projekta- Božica Križanić, prof. Kordinatorica projekta (provodi suradnju sa školama) mr.sc.Lavinia Belušić Perak	<ul style="list-style-type: none"> <li>• od Agencije za odgoj i obrazovanje, u skladu s partnerskim dogovorom, stručne suradnice iz osnovnih škola dobile su Ettaedu bodove za sudjelovanje na edukaciji</li> <li>• izrađen je edukativni spot/film program „Ljubav u pokretu“</li> <li>• od strane MSPM i MZ odobrena sredstva za nastavak projekta</li> <li>• održan je sastanak s edukatorima vezano za nastavak programa, preradu priručnika, izradu priručnika za II. stupanj</li> <li>• dogovoren je okvirni termin za provedbu I stručnog skupa u Opatiji</li> <li>• neke stručne suradnice iz prvog ciklusa nastavile su projekt u svojim školama sa novom djecom</li> <li>• završeni izvještaji za donatore</li> <li>• <b>nema dodatnih aktivnosti (od 23. listopada 2015.)</b></li> </ul>	<p><b>Ministarstvo socijalne politike i mladih (135.000 kn)</b></p> <p><b>Vlastita sredstva (50.000 kn)</b></p> <p><b>Proračun PGŽ (40.000 kn)</b></p>	<p><b>Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta (30.04.2015.)</b></p>

**Tablica 11. Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu**

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	1	Sanacija i revitalizacija objekta bivše Guvernerove palače	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> <li>potpisana primopredaja radova na krovu</li> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 24. rujna 2015.)</li> <li>u tijeku radovi na zapadnom aneksu i balkonu</li> </ul>	PGŽ	- Ministarstvo kulture -Ministarstvo turizma
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	2	Memorijalni centar Lipa	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> <li>planirani radovi su izvršeni</li> </ul>	PGŽ	-Ministarstvo kulture
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	3	Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka - Spomen soba zbirka Domovinskog rata	Mr. sc. Nikola Jović (UO) Tea Perinčić (PPMHP)	<ul style="list-style-type: none"> <li>nema dodatnih aktivnosti (od 25. kolovoza 2015.)</li> </ul>	PGŽ	-
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	4	CLAUSTRA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> <li>uspješno okončane sve aktivnosti na projektu</li> <li>izrađeno 3. Izvješće o napretku projekta (prema uputi FLCO sa predajom se čeka dok se ne odobri 2. Izvješće)</li> <li>potvrđeno 2. Izvješće o napretku projekta</li> </ul>	IPA Slovenija – Hrvatska 2007.-2013.	
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	5	HERA	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> <li>održan 5. Sastanak upravljačkog odbora i partnera projekta HERA u Beogradu</li> <li>izrađeno 6. Izvješće o napretku projekta</li> <li>ugovorena usluga za projekt unutrašnjeg uređenja Posjetiteljskog centra</li> <li>radovi na rekonstrukciji i sanaciji Frankopanskog kaštela u Krku i Dvorca Frankopan - Nova Kraljevica u tijeku</li> <li>održane 2 edukativne radionice za interpretaciju kulturno turističke rute</li> </ul>	IPA Jadranska prekogranična suradnja	

UT/JU/TD	STATUS	RB	NAZIV PROJEKTA	ZADUŽENA OSOBA	AKTIVNOSTI NA PROJEKTU	IZVOR SUFINANCIRANJA	PRIJAVE NA NATJEČAJE
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	6	ARTVISION	Hicela Margan	<ul style="list-style-type: none"> <li>• okončane sve aktivnosti na projektu</li> <li>• u izradi završno izvješće</li> <li>• produženo trajanje projekta do 31. siječnja 2016. godine</li> </ul>	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	U provedbi	7	MUSEUMCULTOUR The Adriatic's museums enrich cultural tourism	Dr.sc. Željka Modrić Surina	<ul style="list-style-type: none"> <li>• projekt u završnoj fazi realizacije</li> </ul>	IPA Jadranska prekogranična suradnja	
Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu	Projektna ideja	8	Izgradnja tribina sa svlačionicama i aneksa Multifunkcijske dvorane za sport i turizam u Delnicama	Mr. sc. Sanjin Dragozetić (UO) Dario Medvedec (GSC)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• u tijeku dobivanje uporabne dozvole</li> <li>• predan zahtjev za tehnički pregled, čeka se datum</li> <li>• okončani obračun troškova, radovi završeni</li> <li>• nabavljene klupice</li> <li>• odrađen tehnički pregled</li> <li>• dobivena uporabna dozvola</li> <li>• projekt realiziran, svlačionice u funkciji</li> </ul>	PGŽ	